

增加工人和机械数量 加班加点施工

周商路堵车现象本月底可缓解

□记者 付永奇

本报讯 “工人正在加班加点施工，争取尽快把宁洛高速路口附近易堵车路段修好，方便群众出行。”昨天上午，商水县城管局相关负责人告诉记者。

周商一体化自提出以来，由于种种原因，周商并未实现很好对接，“自古周商一路”的现状没有得到改观。今年以来，受道路施工影响，周商路宁洛高速路口附近经常堵车。由于没有绕行道路，过往车辆排队通过需要数十分钟，周商之间10公里的路程有时需要1个多小时。许多市民对道路两侧同时占路施工多有抱怨，希望有关部门采取措施，尽早撤除围挡，保障道路畅通。

为此，记者多次致电负责此项工作的商水县城管局了解情况。该局局长何四良介绍，周商路在商水县境内叫阳城大道，现在进行的是阳城大道综合升级改造项目。该项目长10.2公里，北起漯阜铁路，南至县城南面的汾泉

河。其中，铁路桥至嵩阳大道段设计为双向12车道；宁洛高速至纬一路段长2.7公里，设计为双向8车道，道路红线宽80米，较之前增加两个车道；纬一路至袁老家路段长2.3公里，设计为双向6车道，道路红线宽72米；袁老家路至老城南大街段长2公里，设计为双向4车道，道路红线宽50米，主要建设内容是将原有双向4车道扩宽为双向6车道；老城南大街路口至汾泉河段长3.2公里，道路红线宽50米，设计为双向4车道。该项目总投资4.3亿元，由天一建设发展有限公司设计施工总承包，工期2年，工程将于2020年11月底前结束。

据了解，由于道路两侧同时施工建设雨水、污水、线路等管网，占用了人行道、慢车道和部分快车道，造成路面变窄，通行能力下降。

相关负责人表示，城管部门已要求施工方积极采取措施，增加工人和机械数量，加班加点，加快工期，争取在4月中下旬拆除部分围挡，缓解堵车现象。



小学门前卖小鸡 不妥

记者近日在周口中心城区一小学校门前看到，孩子们把卖小鸡的小摊围得水泄不通。一位家长告诉记者，这些小鸡买回家不久大多会死掉，孩子会伤心很长时间。个别成活的也需要打疫苗，非常麻烦，所以他不建议商家在小学附近售卖小鸡。

记者 关秋丽 摄

爱心小笼包情暖消防队员



慰问现场

□记者 彭慧 文/图

本报讯 4月8日上午，王留长餐饮公司员工为川汇区消防救援大队送来矿泉水、方便面、火腿肠和热腾腾的小笼包，表达对消防队员的关爱。

在慰问现场，王留长餐饮公司员工把小笼包一一送给消防队员。面对这份关爱，川汇区消防救援大队大队长徐浩领说：“收到这些暖心的礼物，大家都很感动。灭火救援是消防队员的天职，我们甘愿负重前行，只愿岁月静好。”

工行周口分行 积极开展金融知识进校园活动

日前，工行周口分行组织金融知识宣传小分队走进周口幼儿师范学校，向该校师生介绍金融安全常识，教育引导在校学生增强金融风险防范意识，提升自我保护能力，从而营造良好的校园金融环境。这是工行周口分行开展金融知识进校园活动中的其中一站，该行将持续在我市其他学校进行金融安全宣传。

该行把金融安全宣传、普及金融知识作为落实社会责任的组成部分。为保持常态化宣传，该行通过移动互联网等新媒体渠道，向在校学生介绍简洁实用的金融知识；针对学生思想活跃、乐于接受新事物等特点，将各类金融知识、金融风险、防骗要点等编成内容活跃、图文并茂的电子宣教材料，通过微信、融 e 联发布，引导在校学生关注；积极与学校合作，在学校内设置金融知识

宣传展板、张贴海报，并邀请学生参观网点、体验产品和服务，培养学生金融实践能力，增强学生金融安全意识和自我保护能力。

该行抽调业务骨干组成专家讲座谈，深入校园，结合典型案例，针对电信网络新型违法犯罪、网购陷阱以及各类“中奖”诈骗手段，对在校学生开展加强风险认识和防范教育活动，提高他们的金融认知能力和防诈能力。

与此同时，该行充分利用开学季、毕业季、校庆、教师节等重要时间节点，集中开展金融知识宣传教育活动；与“金融知识进万家”“金融知识普及月”“普及金融知识万里行”等活动有机结合，通过举办专题讲座、知识竞赛等方式，普及金融知识，介绍金融诈骗手段和防范措施。

(简庐)